4. Gyakorlo sor

13. Az eegyenes egyenlete: 3x + 7y = 21.

a) A P(-7: p) pont illeszkedik az e egyenesre. Adja meg p értékét!

Az fegyenes illeszkedik a Q(1: — 2) pontra, és merdleges az e egyenesre.

b) Irja fel az f egyenes egyenletét!

A g egyenes egyenlete: y = —%x +5.

¢) Igazolja, hogy az e és g egyenesek parhuzamosak egymassal!

14. Egy téglalap alaku papirlap oldalai 12 és 18 cm hosszuak.
A szomszédos oldalak harmadoldpontjait dsszekdtve a lap négy
sarkat egy-egy egyenes szakasszal levagjuk.

Igy az ABCDEFGH nyolcszéglapot kapjuk.

a) Szamitsa ki a nyoleszég B csucsanal fekvd belsé szég
nagysagat!

A papirlapon a nyolcszég oldalait piros szinnel rajzoljuk at. és
mind a 20 atléjat kék szinnel huzzuk be.
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b) Szamitsa ki annak valdszintiségét. hogy az igy kiszinezett 28 szakaszbdl harmat

véletlenszertien kivalasztva 1 piros és 2 kék lesz a kivalasztott szakaszok kdzott!

A nyoleszdget megforgatjuk az abran berajzolt (az eredeti téglalap hosszabb oldalaval

parhuzamos) szimmetriatengelye kériil.

¢) Szamitsa ki az igy keletkezo forgastest térfogatat!

15. a)Szamitsakiaz f: R - R. f(x)=3-2"" fiiggvény x = 6 helyen felvett értékét!

b) Oldja meg a kdvetkezd egyenletet a valés szamok halmazan!

3.2 =0.375

¢) Adott az a mértani sorozat, melynek n-edik tagja: a, =3-2"".

Szamitsa ki a sorozat elsé 10 tagjanak dsszegét!



13. a. p=6 b. -7x+3y=-13 (2015. majus idegennyelven)
14. a)
(A kérdéses szoget a-val jelolve)
12(180° - 1) =g g
a=563° 1 pont
A kérdéses szog nagysaga kb. 123.7°. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
14.b)
28
Az Gsszes eset szama: [ 3 ](= 3276). 1 pont
ez ama- | S .(2° 52 2
A kedvezo esetek szama: )12 =1520). 2 pont
8\ (20 Mas ésszeriien (legalabb
(l ]( “’) ] keét tizedesjegyre) és he-
. o 2) lyesen kerekitett értek,
A Elent wilrialely =y AL 1 pont | o vibbd szizalékban
[ 3 ] megadott helyes valasz is
elfogadhato.
Osszesen: | 4 pont
14.¢)
A keletkezo forgastest egy hengerbél és annak kor- 2 pont f:' : é’::;;ﬁf"(’sé‘kf (‘:’,;,’;;_
lapjaira illeszkedo két egybevago csonkakupbol all. oldasbél deriil ki
A henger alapkorének sugara €s magassaga egyarant 1
6cm pOﬂt
Térfogata ¥, =216x (= 678.58) (cr’). 1 pont
A csonkakup alapkdrének sugara €s magassaga egy- 1 pont
arant 6 cm. fedokorének sugara 2 cm. pon
n6 ., .
> 7 . = — (5% R T By ) po
Térfogata V_, 3 (6°+6-2+2°) )
= 104n (= 326.73) (cm’).
A kérdéses térfogat: 7, + 2V, =424n = 1 pont
=1332 cor’. 1 pont
Osszesen: | 7 pont
15. a)
Ez a pont akkor is jar, ha
f(6)=3.2"= 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
oldasbol deriil ki.
=96 1 pont
Osszesen: | 2 pont
15.b)
21 =0125 1 pont
2+ =% 1 pont | 1g2** =1g0125
2193 lpont | (x-1)-1g2=1g0.125
(A_z exponencialis fliggvény szigom monotonitasa o 1g0125 Y
miatt) x—1=-3. 1g2
x=-2 1 pont
Ellenorzés: behelyettesités vagy ekvivalenciara hi- 1
. pont
vatkozas.
Osszesen: | 6 pont
15. ¢)
A sorozat elso tagja a, =3, 1 pont
hanvadosa g=2. 1 pont
210 _
Az els6 10 tag dsszege S, =3-— 11 = 1 pont
=3 069. 1 pont
Osszesen: | 4 pont




